



Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении ножевого ранения сотруднику правоохранительных органов



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 56-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

По данным следствия, 5 июля 2012 года ночью обвиняемый с целью хищения чужого имущества проник в один из домиков в садовом товариществе «Май-2» возле деревни Шолохово Красносельского района. Участковый уполномоченный отдела полиции № 9 межмуниципального отдела МВД России «Костромской», находясь при исполнении своих должностных обязанностей, при обходе обслуживаемой территории задержал обвиняемого. Однако последний оказал сопротивление и нанес сотруднику полиции удар ножом в спину, причинив проникающее ножевое ранение, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, после чего с места преступления скрылся. Кроме того, в июне 2012 года обвиняемый совершил три кражи чужого имущества из домиков в садовых товариществах, расположенных в Красносельском районе, причинив материальный ущерб потерпевшим на общую сумму 4680 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/804936>